Простые задачи

1. Во дворе гуляли 2 девочки. К ним пришли еще 4 девочки. Сколько девочек стало во дворе?

Было - 2 д.


       Задача на нахождение суммы
Пришли - 4 д.

Стало - ? д.   
2+4=6 (д.)

Ответ: 6 девочек стало во дворе.

2. В первой вазе лежало 3 апельсина, во второй - 5 апельсинов. Сколько всего апельсинов лежало в двух вазах?

В 1 вазе - 3 ап.




    ? ап.              Задача на нахождение суммы
Во 2 вазе - 5 ап.

3+5=8 (ап.)

Ответ: 8 апельсинов лежало в двух вазах.

3. Миша подклеил 2 книги, а Коля на 3 книги больше. Сколько книг подклеил Коля?

Миша - 2 кн.



Задача на увеличение числа на несколько единиц
Коля - ? кн.,  на 3 кн. больше 






        
2+3=5 (кн.)

Ответ: 5 книг подклеил Коля.

4. На тарелке лежало 5 пирожков. 3 пирожка съели. Сколько пирожков осталось?

Лежало - 5 п.

                   Задача на нахождение остатка

Съели - 3 п.

Осталось - ? п.

5-3=2 (п.)

Ответ: 2 пирожка осталось.

5. В первом доме 8 жильцов, во втором - на 3 жильца меньше. Сколько жильцов во втором доме ?

В 1 доме - 8 ж.


Задача на уменьшение числа на несколько единиц
Во 2 доме - ? ж., на 3 ж. меньше

8-3=5 (ж.)

Ответ: 5 жильцов во втором доме.

6. В первой пачке 10 тетрадей, а во второй - 6 тетрадей. На сколько тетрадей больше в первой пачке? (или - на сколько тетрадей меньше во второй пачке?)


В 1 пачке - 10 т.




Задача на разностное сравнение



     на ? т. больше 

Во 2 пачке - 6 т.
10-6=4 (т.)

Ответ: на 4 тетради больше в первой пачке.







